

Protokoll fört vid årsstämman med Vikens Fiskevårdsområdesförening

Tisdagen den 22 mars 2016 Plats: Undenäsgården

Närvarande: Se bifogad närvarolista (Bilaga 1)

- §1. Ordförande Anders Nilsson hälsade välkommen samt öppnade stämman.
- §2. Till ordförande vid stämman valdes Thord Nordstedt.
- §3. Som justeringsmän tillika rösträknare valdes Sten-Inge Lundqvist och Ann-Britt Maxe.
- §4. Till sekreterare valdes Björn Eriksson.
- §5. Anteckning av närvarande medlemmar och ombud sker genom närvarolista. Beslutades att upprättande av röstlängd får anstå tills ärende uppkommer, som erfordrar sådan.
- §6. Föreliggande dagordning godkändes. (Se bilaga 2.)
- §7. Stämman beslöt att godkänna kallelsen.
- §8. Styrelsen föredrog verksamhetsberättelsen med resultat och balansräkning. Årets överskott på 8072 kr överförs i ny räkning. (Se bilaga 3).
- §9. Revisionsberättelsen föredrogs varefter stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.
- §10. Stämman fastslog arvoden till ordförande (2 500 kr), sekreterare (3 000 kr) och kassör (5 000 kr) samt revisorerna 200 kr vardera och fisketillsynsmännen 5000 kr vardera.
- Styrelsen, revisorerna och fisketillsynsmännen skall efter reseräkning erhålla bilersättning enligt skattefria statliga normer (f n 18,50kr).
- §11. Val av styrelseledamöter på två år företogs av Björn Eriksson (omval), Jan Vikencrona (omval), Kent Karlsson (omval).
- §12. Till ordförande för kommande verksamhetsår valdes Anders Nilsson (omval).
- §13. Val av 3 st. suppleanter på ett år företogs för Bengt Andersson (omval), Christer Andersson (omval) och Erik Stuesson (omval).



- §14. Till revisorer valdes Anna-Klara Antonsson (sammankallande), Carina Mann och Åke Jernetz (suppleant).
- §15. Till valberedningen valdes Johnny Johansson (sammankallande), Lennart Karlsson och Bo Gustavsson.
- §16. Några framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmar har inte inlämnats.
- §17. Stämman beslöt att fortsätta fiskekortsförsäljningen via ifiske.
- §18. Att stämmoprotokollet skall finnas tillgängligt på hemsidan vikensfiske.com.
- §19. Stämman beslöt i enlighet med styrelsens förslag att kräftfisket 2016 tar sin början första onsdagen i augusti (den 3/8) klockan 17.00 och pågår t o m september månads utgång.
- §20. Stämman beslöt att tiden för nätfiskeförbud och fångstförbud av gös skall gälla från den 1 maj t o m 15 juni. Minimimåttet för all fångst av gös skall oförändrat vara 45 cm.
- §21. Stämman beslöt att fångstförbud av öring skall gälla under tiden oktober-november samt att minimimåttet för all fångst av öring skall vara 50cm.
- §22. Stämman beslöt att ge styrelsen befogenhet att provfiska efter gös under fångstförbudet om styrelsen så finner lämpligt.
- §23. Styrelsens budgetförslag godkändes. (Bilaga 4)
- §24. Stämman beslöt att följa styrelsens förslag att fortsätta utsättningen av öring.
- §25. Stämman beslöt att följa styrelsens förslag att kontrollera utvecklingen av öringsbeståndet med hjälp av elfiske alternativt fälla.
- §26. Stämman beslöt att fortsätta utveckla en mer omfattande fiskevårdsplan för Viken tillsammans med Göteborgs Universitet och Sportfiskarna.
- §27. Stämman beslöt att i enlighet med styrelsens förslag fortsätta inventeringen av lekplatser för öring.
- §28. Stämman beslöt i enlighet med styrelsens förslag att fortsätta fiskevården och fiskekortskontrollen med hjälp av fisketillsynsmännen.



§29. Stämman beslöt i enlighet med styrelsens förslag att stadgarna (§16) ändras så att antalet suppleanter reduceras till 0.

§30. Stämmoprotokollet skall finnas tillgängligt på vikensfiske.com den 14 april 2015.

§31. Övriga frågor

Herbert Andersson informerade om läget för Ryholms stormosse. Herbert Andersson frågade om han fortsättningsvis kunde företräda Vikens FVOF i frågor rörande Ryholms stormosse och tillrinnande vattendrag. Beslut togs att Herbert Andersson får agera som resursperson i frågor gällande Ryholms stormosse och tillrinnande vattendrag.

Grönlind informerade om sitt yrkesfiske i sjön. Fortsatt bra med Gös, oförändrat med Gädda, lite nors och nästan inga Löjor kvar! Grönlind kommenterar att styrelsen bör kolla upp den stora minskningen av Löjor.


Elin Ruist och Studenten Matilda från Göteborgs Universitet informerade om upplägget och tidsplan för den kommande fiskevårdsplanen.

§32. Ordföranden tackade Grönlind för förtäringen och avslutade mötet.

Vid protokollet



Björn Eriksson



Ann-Britt Maxe



Sten-Inge Lundqvist